

## ELŐTERJESZTÉS

Nagykamarás Község Önkormányzat képviselő-testületének 2018. április 26.-án tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésére

**Tárgy:** Pályázatok – közművelődési pályázat, TOP pályázatok, Rákóczi utca felújítása

**Tisztelt képviselő-testület!**

### Közművelődési pályázat:

Az Emberi Erőforrások Minisztere – a belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben – pályázatot hirdetett a közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra. A pályázat célja az önkormányzati fenntartású vagy a települési önkormányzattal kötött közművelődési megállapodás alapján működő közművelődési intézmény vagy közösségi szintér műszaki technikai eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására, épületének karbantartására, felújítására.

A támogatás formája vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

A támogatás mértéke: a támogatás minimális mértéke 100 e Ft, a támogatás maximális mértéke nem haladhatja meg a vállalt önrész kilencszeresét.

Az önkormányzat minden évben élt ezen pályázati lehetőséggel, az idei évben is javasolt a támogatási igény benyújtása. A pályázatok elektronikus rögzítésének határideje, 2018. április 29., a papír alapú dokumentáció benyújtása az elektronikus rögzítés lezárását követő munkanap.

Az idei évben történik meg a tavalyi projekt megvalósítása, a nagyterem parkettájának csiszolásával.

Az idei évben benyújtásra kerülő projektben javasolt az épület csatornázása kb. 1600 e Ft, takarítógép beszerzése kb. 150 e Ft, a vizesblokk részleges felújítása 2 millió Ft.

Kérem a képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

### Határozati javaslat:

*Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C törvény 3 melléklet II.4. a) pont szerinti az Emberi Erőforrások Minisztere – a Belügyminiszterrel és a Nemzetgazdasági Miniszterrel egyetértésben -meghirdetett közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra pályázatot nyújt be az önkormányzat fenntartásában lévő közművelődési intézmény, közösségi szintér műszaki technikai eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására, épületének karbantartására, felújítására.*

*A projekt keretében az épület csatornázása, a vizesblokk részleges felújítása és takarítógép beszerzése valósulna meg. A projekt összköltsége 3.750.000 Ft, melyből támogatási igény 3.250.000 Ft, az önkormányzat biztosítja a pályázathoz szükséges 0,5 millió Ft saját forrást.*

*Megbízta a polgármestert a pályázat határidőben történő benyújtásával.*

*Felelős: Pelle István polgármester*

*Határidő: elektronikusan 2018. április 29., papír alapon 2018. május 2.*

### TOP pályázatok:

- Az orvosi rendelő felújítás TOP-4.1.1-15-BS1-2016-00029 azonosítási számú pályázata tekintetében az előző ülésen tájékoztatás történt a közbeszerzés nem támogató tartalmú jelentése tekintetében. A Nemzetgazdasági Minisztérium RFP Jogi és Felülvizsgálati Főosztálya a múlt héten csütörtökön értesített a szabálytalansági eljárás megindításáról, melyre 7 napon belül észrevétel tehet az önkormányzat, a közbeszerzési szakértő készíti az észrevételt. A projekt esetében a beszerzési szabályzat szerinti eszközbeszerzés megindításáról kellene határozni a testületnek.
- Az óvoda projekt TOP-1.4.1-15-BS1-2016-00036 tekintetében megérkezett a támogató tartalmú jelentés a közbeszerzés tekintetében. Itt is hamarosan indítani szükséges a beszerzési szabályzat szerinti eszközbeszerzést.

Mindkét projekt esetében folyik a beruházás.

- Piac projekt TOP-1.1.3-15-BS1-2016-00035 esetében az engedélyes tervek elkészültek, jelenleg az építési engedélyezési eljárás folyik.
- Iskola energetikai TOP-3.2.1-15-BS1-2016-00045 azonosítási számú projekt esetében elkészültek a tervek a héten érkeznek meg. Ezt követően lehet indítani a közbeszerzést.
- A szociális alapszolgáltatás fejlesztése TOP-4.2.1-15-BS1-2016-00023 azonosítási számú projekt esetében a napelem kérdésében még továbbra sem érkezett válasz a Kincstártól. A Békés megyei Közgyűlés Elnökének a segítségét kértem írásban az eljárás megsürgetése tárgyában, az Elnök Úr a közbenjárást elindította.

#### Határozati javaslat:

*Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, jegyzőt, hogy a beszerzési szabályzat szerint indítsa el a Nagykamarás Orvosi rendelőjének infrastrukturális fejlesztése című TOP-4.1.1-15-BS1-2016-00029 azonosítási számú pályázat eszközbeszerzéseire vonatkozó beszerzést. A szabályzat szerinti eljárás lefolytatására bízom meg ügyvédet.*

*Felelős: Pelle István polgármester, Hoffmann Andrásné jegyző*

*Határidő: 2018. május 31.*

#### Rákóczi utca út-felújítás

A Belügyminisztérium 2017. évi önkormányzati feladatellását szolgáló fejlesztések támogatására a „Nagykamarás Rákóczi utca felújítása a Petőfi és Ady utca közötti szakaszon” című pályázat 15 millió Ft támogatást nyert, 2.755.370 Ft saját erőt szükséges biztosítani.

A projekt kiviteli terve elkészítésre került, ebben a tárgyban is szükséges a beszerzési eljárást megindítani. A saját forrás összege változhat abban az esetben, ha a beszerzési eljárásra benyújtott ajánlatok meghaladják a pályázatban szereplő összeget, ebben az esetben ennek felvállalásáról vagy új eljárás megindításáról a testületnek kell döntenie.

#### Határozati javaslat:

*Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, jegyzőt, hogy a beszerzési szabályzat szerint indítsa el a Nagykamarás Rákóczi utca felújítása a Petőfi és Ady utca közötti szakaszon című pályázat útfelújítás kivitelezésére vonatkozó beszerzését. A szabályzat szerinti eljárás lefolytatására bízom meg ügyvédet.*

*Felelős: Pelle István polgármester, Hoffmann Andrásné jegyző*

*Határidő: 2018. május 31.*

Nagykamarás, 2018. április 24.

